YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

Hywmepudyka maTemaTnka 5.07.2017.

1. Merosom mrepanuje n3padyHarn KopujeH jeguaunne = —Inx — 2 = 0 ca rpemxom € = 1074,

2. OapenuTy MHTEPIOJAUOHY TIOJMHOHM 3a Tabaudno 3anary Gbysrumjy f(z)

z |—2 1 2 5
fz) |34 —2 —10 62

, a moToM u3pauynaru P(3).

3. Meronom Kpmnoa u JleBepjea opeuTn KapaKTePUCTAIHA MTOJIWHOM MATPHUIIE

1 1 -1
A=1]4 1 1|,
5 -2 4

a 3aTUM Ha OCHOBY KaPAaKTEPUCTUYIHOT IMOJUHOMA OAPECIUTHU IHCHY MHBECP3HY MATPUILY.

4. Oppenntu peanre 6pojese A1 u Ay M apryMeHTe X1 W To TAKO Ja KBAJPATypHA (HGOPMYIIa

1
/ ol (o) = Arfar) + Aaf(aa) + R(S)

Oyme TadHa 3a IMOJHHOME INITO Beher crememna.
1

IIpumjernom nobujere popMyse H3padyHATH / |x|e”*dx u ompeuTH TPeIKy.
-1
5. Tpu crpujenna He3aBHUCHO jejaH oj jpyror rahajy mwse norahajyhu ca BjepoBaraohama 0.8,
0.75, 0.67, pecnekTuBHO. AKO Cy jeiHOM TOTOU/IM TuJh Hahu BjepoBaTHOhy 1a je Tpehu cTpu-
jenaIIpoMalIIno.

6. Meromom Pynre-Kyra werspror pena pujermmru Ha unrepsasy [1;1.3] Kommjes npobaem

, 2yT+1

Sy —1) y(1) =2,

y3umajyhu kopax h = 0.1. (Pauynarn va werupm menpmade.)

[IPBU KOJIOKBUJYM: samama 1, 2, 3
JIPYTU KOJIOKBUJYM: sanamnu 4, 5, 6
[IMCMEHU UCIINT: sanamu 1, 3, 4, 5, 6.



